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Ata da 21ª (Vigésima Primeira) Sessão Ordinária do 2º (Segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 06 (seis) de agosto de 

2025 (dois mil e vinte e cinco), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, 

COLEMAR FERREIRA SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, EDSON 

JOSÉ FILHO, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, LUCINÉIA NONATO 

SOUTO SOUZA, RODRIGO DE SOUZA LEITE, RONALDO LINHARES DOS 

SANTOS RODRIGUES E VANUSA SOARES DOS SANTOS. Iniciando a 

Sessão o presidente, cumprimentou a todos, vereadores, servidores e público 

presente, convidou os Senhores Eráclito Gesuíno, Vieira, e Senhora Vitalina 

para se assentarem nas cadeiras de honra e pediu a Vereadora para fazer a 

leitura Bíblica e uma oração, e na sequência pediu a Secretária para proceder 

se com a chamada dos vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, 

conforme lista de presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e 

votação a ata anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. 

Continuando, a secretária fez a leitura das matérias da pauta da ordem do dia, 

que foram: PROJETO DE LEI №007/GPMAAN/2025, Que cria os componentes 

do Sistema Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional Sustentável do 

Município de Água Azul do Norte, Estado do Pará, em consonância com os 

Sistemas Estadual e Nacional, define os parâmetros para elaboração e 

implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 

Sustentável e dá outras providencias; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO 

№016/2025, de autoria do Vereador ADEVIR, Que Concede Título Honorífico 

de Cidadão Aguazulense, ao Senhor JAMIR BERNARDINO DE SOUSA e dá 

outras providências; Discussão e Votação do Pedido de Regime de Urgência 

especial com dispensa dos pareceres das Comissões ao PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO №016/2025; MOÇÃO DE AGRADECIMENTO № 

002/2025, de autoria do Vereador EDSON, Em agradecimento e 

reconhecimento ao excelente trabalho realizado no Município de Água Azul do 
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Norte, pelo servidor Público, Senhor CLAUDIO VIEIRA DOS SANTOS; 

INDICAÇÃO DE № 082/2025, de autoria do Vereador ADEVIR, indicando ao 

executivo que viabilize junto ao órgão competente a construção de quebra-

molas e faixa de Pedestre, na avenida Palmópolis, próximo ao supermercado 

Kitanda, na sede do Município de Água Azul do Norte - PA; INDICAÇÃO DE № 

083/2025, de autoria do Vereador ADEVIR, indicando ao executivo que 

viabilize junto ao órgão competente a reforma e ampliação do PSF, 

denominado de PSF I Adalberto da Silva, localizado no setor Central do 

Município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 084/2025, de autoria 

do Vereador JORGE, indicando ao executivo que viabilize junto ao órgão 

competente a disponibilização de caminhões pipa para molhar as ruas não 

pavimentadas do Município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 

085/2025, de autoria do Vereador EDSON (POLACO), indicando ao executivo 

que viabilize junto ao setor Competente a manutenção de 35 metros, com 

colocação de bueiro e aterro na rua São João Batista esquina com a Avenida 

Goiás, da sede do município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 

086/2025, de autoria do Vereador RONALDO LINHARES, indicando ao 

executivo que viabilize junto ao setor Competente a perfuração de um poço 

artesiano na Vicinal do Ruy, região da Pium, do município de Água Azul do 

Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 087/2025, de autoria do Vereador RONALDO 

LINHARES, indicando ao executivo que viabilize junto ao setor Competente a 

manutenção e recuperação da Vicinal do Ruy, região da Pium, do município de 

Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 088/2025, de autoria do Vereador 

JORGE, indicando ao executivo que viabilize junto à Secretaria de Saúde uma 

campanha para conscientizar a população, intensificar e divulgar a vacinação 

contra o  papiloma vírus humano (HPV) no município de Água Azul do Norte-

PA e INDICAÇÃO DE № 089/2025, de autoria do Vereador RONALDO 

LINHARES, indicando ao executivo que viabilize junto ao setor Competente a 

construção de guarda mão na ponte sobre o rio Parauapebas, região do Aricá, 

do município de Água Azul do Norte-PA. Continuando, como não houve 

inscritos para o PEQUENO EXPEDIENTE, passou a sessão para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e passou a palavra aos inscritos começando pelo Vereador 
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Edson, que agradeceu a Deus em primeiro lugar e cumprimentou a todos 

presente de forma regimental, e pediu graças a Deus para cada pessoa 

presente. Defendeu suas matérias falando da trajetória do Senhor Claudio 

Vieira, pessoa que merece reconhecimento por tudo que fez como servidor 

público e morador pioneiro do município, agradecendo-o e lembrando de fatos 

ocorridos nos anos de 1988. Também defendeu sua indicação pedindo a todos 

que o apoiem. Na sequência a palavra foi cedida para o vereador Ronaldo 

Linhares, que cumprimentou a todos, agradeceu a Deus pela oportunidade de 

estar mais uma vez. Manifestou a favor da moção de agradecimento dizendo 

também que conheceu o senhor Claudio Vieira ainda quando era criança e que 

ele contribuiu muito pelo município. Defendeu suas indicações explicando as 

necessidades de cada uma. Agradeceu ao Prefeito por atender suas 

reivindicações para sua região. Continuando, o Presidente passou a palavra 

para o Senhor Vieira, que cumprimentou a todos, desejou bom trabalho nesse 

período legislativo pedindo a Deus que os fortaleçam dando paciência, 

sabedoria no trabalho com dignidade e retidão, para que consigam ficar nesta 

caminhada e que continuem unidos em harmonia. Falou do crescimento da 

cidade de Água Azul e que com esse crescimento vem grandes demandas. 

Passou a palavra para a irmã Vitalina para explicar sua demanda, que com 

suas palavras, falou sua idade que tem 84 anos de idade, e que recentemente 

foi atropelada na Rua Bahia por um menor de idade, ainda aprendendo a 

pilotar uma moto. Sugeriu a implantação de guardas de trânsitos, para fazer um 

trabalho de educação do transito, para que isso não venha mais acontecer e 

deu graças a Deus que não aconteceu o pior. Pedindo providencias com 

relação ao transito de Água Azul do Norte. Após sua fala, a palavra foi cedida 

ao vereador Rodrigo, que após cumprimentos, manifestou-se a favor de todas 

indicações e falou também do Senhor Claudio Vieira, o qual teve o privilégio de 

conhecer seu trabalho lhes dando os parabéns. Agradeceu a presença do 

Senhor Eráclito em uma reunião no distrito de Nova Canadá que foi bem 

produtiva, e concluiu agradecendo aos demais participantes e o presidente pela 

palavra. Continuando o senhor Eráclito teve sua oportunidade para representar 

o Prefeito, que, com sua oportunidade falou da sua gratidão pelo convite de 
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participar da primeira sessão desse período Legislativo, falou dos planos de 

trabalho do Executivo durante esse semestre na realização de obras e 

infraestruturas. Agradeceu o apoio de cada vereador, pela parceria e ajuda em 

conduzir o Município. Na sequência foi cedida a palavra ao vereador Adevir 

que, cumprimentando a todos, defendeu suas indicações e agradeceu o senhor 

Eráclito e ao Prefeito Municipal pelas obras já realizadas em sua região, 

manifestou sua felicidade em receber a notícias que o Senhor Eráclito falou 

anteriormente. Continuando, o presidente passou a sessão, para a ORDEM DO 

DIA, e Repassou o  PROJETO DE LEI №007/GPMAAN/2025, Que cria os 

componentes do Sistema Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional 

Sustentável do Município de Água Azul do Norte, Estado do Pará, em 

consonância com os Sistemas Estadual e Nacional, define os parâmetros para 

elaboração e implementação do Plano Municipal de Segurança Alimentar e 

Nutricional Sustentável e dá outras providencias, para análise das comissões, 

Legislação, Justiça e Redação Final e de Educação, Assistência Social e 

Saúde e colocou em discussão o Pedido de Regime de Urgência especial com 

dispensa dos pareceres das Comissões ao PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO №016/2025, que sendo discutido, foi aprovado por unanimidade 

em votação. Continuando colocou em discussão Final o PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO №016/2025, de autoria do Vereador ADEVIR, Que 

Concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, ao Senhor JAMIR 

BERNARDINO DE SOUSA e dá outras providências, que foi aprovado por 

unanimidade. Na sequência colocou em discussão a MOÇÃO DE 

AGRADECIMENTO № 002/2025, de autoria do Vereador EDSON, Em 

agradecimento e reconhecimento ao excelente trabalho realizado no Município 

de Água Azul do Norte, pelo servidor Público, Senhor CLAUDIO VIEIRA DOS 

SANTOS, passando para os líderes de partidos, que foram todos favoráveis e 

aprovada em votação. Concluindo colocou em discussão e votação as 

INDICAÇÕES, que foram todas achadas conforme e aprovadas por 

unanimidade. Concluindo a sessão, o presidente agradeceu a presença de 

todos e não havendo mais nada a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 
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RAMOS, que após lida, e discutida sendo aprovada, será devidamente 

publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 06 de agosto de 2025.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


